



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Салтівське шосе, 73, м. Харків, 61038, телефон/факс 705-07-07; 705-02-24
E-mail: uchs_kteb@sp.kh.gov.ua

Протокол № 32

позачергового засідання регіональної комісії

м. Харків

30 жовтня 2020 року

Головував: заступник голови регіональної комісії, заступник голови обласної державної адміністрації Тарас ПАСТУХ.

Присутні: члени регіональної комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

I. Щодо поточної епідемічної ситуації на території Харківської області.

СЛУХАЛИ: Тараса ПАСТУХА, Євгенія ГРИЦЬКОВА, Світлану ГОРБУНОВУ-РУБАН щодо поточної епідемічної ситуації на території Харківської області.

В Харківській області епідемічна ситуація з COVID-19 продовжує загострюватися, зберігається тенденція щодо зростання захворюваності. За останні 2 тижні (16.10.2020-29.10.2020) лабораторно підтверджено 8219 випадків COVID-19, що складає 308,99 на 100 тисяч населення. Темп приросту показників склав 5,0%:

Інтенсивність епідпроцесу зростає як в м. Харкові, так в районах області. У м. Харкові показник з 07.10.2020 перевищує 320,0 на 100 тис. населення, що є одним з критеріїв для встановлення червоного рівня небезпеки на території, темп приросту за останні 2 тижні склав 3,9%. Зареєстровано 5777 випадки (70,3% від всіх зареєстрованих за цей період), показник на 100 тис. населення – 404,97.

В районах області показники захворюваності темп приросту склав 10,4%. Випадки реєструвалися в усіх адміністративно-територіальних одиницях, показник на 100 тис. населення – 197,99. Загострилася епідситуація у Золочівському (332,66), Богодухівському (325,77), Балаклійському (304,68), Зачепилівському (300,0), Борівському (250,6) районах та м. Куп'янськ (211,26). Залишаються високими показники захворюваності у м. Люботин (304,68), м. Первомайськ (213,5), Валківському (299,1), Кегичівському (262,29), Харківському (211,02), Чугуївському (228,17) районах.

За останній тиждень методом ПЛР проведено 14320 досліджень (2046 досліджень за добу). Показник на 100 тис. населення відповідно склав 76,91, що в 6 разів перевищує рекомендований критерій (12,0) та свідчить про достатній рівень охоплення скринінгом на COVID-19 населення області.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення регіональна комісія вирішила:

1. Запровадити з 00-00 годин 02 листопада 2020 року на території міста Харків, Богодухівського, Золочівського районів Харківської області, додатково до протиепідемічних обмежень, передбачених для «зеленого», «жовтого» та «помаранчевого» рівнів епідемічної небезпеки, карантинні заходи, визначені «червоним» рівнем епідемічної загрози, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

2. Відповідно до рекомендацій Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на території адміністративно-територіальних одиниць Харківської області, на яких встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки **заборонити з 00.00 годин 02 листопада 2020 року:**

2.1. Відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім учнів початкових класів (1-4 клас), учнів (вихованців) спеціальних шкіл, навчально-реабілітаційних центрів за умови дотримання в них відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю стану здоров'я учнів (вихованців) та перевести на дистанційне навчання заклади загальної середньої освіти (крім учнів 1-4 класів).

2.2. Приймання відвідувачів в інших закладах розважальної діяльності, крім закладів культури з наповненістю залів не більше ніж на 50% місць за умови дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.

2.3. Роботу спортивних залів, фітнес-центрів тощо (окрім стадіонів на відкритому повітрі).

2.4. Відвідування отримувачами соціальних або реабілітаційних послуг установ і закладів, що надають соціальні або реабілітаційні послуги сім'ям, особам, що перебувають у складних життєвих обставинах (тимчасове, денне перебування), крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово), центрів обліку бездомних осіб, мобільних бригад соціально-психологічної допомоги, соціального патрулювання.

3. Враховуючи поточну епідемічну ситуацію на території адміністративно-територіальних одиниць Харківської області, на яких встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки **дозволити з 00.00 годин 02 листопада 2020 року:**

3.1. Регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним, залізничним транспортом, міським електротранспортом, метрополітеном у міському сполученні, перевезення легковими автомобілями, кількість пасажирів, включаючи водія, в яких не більше п'яти осіб без урахування осіб віком до 14 років, службовими та/або орендованими автомобільними транспортними засобами підприємств, закладів та установ за умови забезпечення водіїв та пасажирів під час таких перевезень засобами індивідуального захисту в межах кількості місць для сидіння.

3.2. Посадку пасажирів у транспорт приміського, міжміського, внутрішньообласного та міжобласного сполучення.

3.3. Роботу закладів дошкільної освіти, санаторних та спеціалізованих закладів загальної середньої освіти за умови дотримання в них відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю стану здоров'я учнів (вихованців).

3.4. Роботу з 7-00 до 20-00 суб'єктів господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо).

3.5. Приймання відвідувачів у кінотеатрах, «автокінотеатрах», з наповненістю кінозалів або залів до 50 відсотків місць у кожному окремому кінозалі або залі, з дотриманням маскового режиму.

3.6. Приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері культури з наповненістю залів не більше ніж на 50% місць за умови дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів, відповідно до постанови головного державного санітарного лікаря України від 04.08.2020 № 45.

3.7. Роботу торгово-розважальних центрів з 7-00 до 20-00 (відділи продовольчої групи без обмежень).

3.8. Роботу з 7-00 до 20-00 суб'єктів господарювання, які провадять діяльність у сфері торговельного і побутового обслуговування населення.

3.9. Роботу (без обмежень у часі) суб'єктів господарювання, які провадять діяльність у сфері торгівлі продуктами харчування, паливом, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом торговельної діяльності, діяльності з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень.

3.10. Проведення банківської та страхової діяльності, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів, діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій, діяльності з ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку, об'єктів поштового зв'язку.

3.11. Проведення навчально-тренувальної роботи спортсменів області, які входять до складу національних збірних команд України з видів спорту (основний склад, кандидати, резерв) на базах олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки (затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2006 року № 30 «Про затвердження Порядку надання закладу фізичної культури і спорту статусу бази олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки і переліку закладів, яким надано такий статус»), у спеціалізованих залах, які відповідають вимогам і облаштовані необхідним обладнанням для відповідного виду спорту за умови не більше 10 осіб у групі для залів, 6 осіб для груп у плавальних басейнах та на стадіонах (на відкритому повітрі) з проведенням температурного скринінгу та дотриманням санітарно-епідемічних вимог.

4. На території інших адміністративно-територіальних одиниць Харківської області встановити карантинні обмеження визначені актуальним рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій для Харківської області та її окремих адміністративно-територіальних одиниць на наступний тиждень.

5. На територіях адміністративно-територіальних одиниць Харківської області, на яких встановлено «червоний», «помаранчевий», «жовтий», «зелений» рівні епідемічної небезпеки, перейти з 02 листопада до 15 листопада 2020 року закладам професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої та вищої освіти на дистанційну форму навчання з рекомендованим виїздом студентів із гуртожитків (крім сиріт; осіб, позбавлених батьківського піклування, здобувачів освіти з тимчасово окупованих територій в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, регіонів із «червоним» рівнем епідемічної небезпеки, іноземних громадян та осіб без громадянства, здобувачів освіти, які поєднують навчання з роботою).

6. На територіях адміністративно-територіальних одиниць Харківської області, на яких встановлено «помаранчевий», «жовтий», «зелений» рівні епідемічної небезпеки, забезпечити організацію освітнього процесу в закладах освіти, з урахуванням епідемічної ситуації з можливістю переходу на дистанційне та змішане навчання у закладах загальної середньої освіти, крім учнів 1-4 класів.

7. Наголосити, що станом на 30 жовтня 2020 року діє повна заборона на проведення дискотек, роботу розважальних закладів (нічних клубів) тощо.

Відповідальність за недотримання карантинних заходів несе власник розважальних закладів (нічних клубів) або організатор розважальних заходів.

Термін дії: до перегляду рівня епідемічної небезпеки

8. Головному управлінню Національної поліції в Харківській області, Управлінню патрульної поліції у Харківській області разом з Головним управлінням Держпродспоживслужби в Харківській області (відповідно до компетенції):

8.1. Посилити контроль за виконанням протиепідемічних обмежень, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) відповідно до «зеленого», «жовтого» та «помаранчевого» рівня епідемічних загроз у повному обсязі та «червоного» рівня, з урахуванням пунктів 2-7 даного протоколу.

8.2. Організувати постійний контроль за дотриманням маскового режиму при посадці у громадський транспорт (автобус, тролейбус, трамвай) на зупинках, які постійно мають значні навантаження та найбільш завантажених кінцевих зупинках (у пікові години).

8.3. Продовжити проведення рейдів щодо недопущення роботи нічних розважальних закладів, відповідно до діючого протиепідемічного законодавства.

8.4. Вжити заходи щодо недопущення порушень протиепідемічного законодавства та обмежень, встановлених рішеннями Державної, регіональної комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій керівниками (власниками) приватних навчальних закладів Харківської області.

Термін дії: на період карантину

8.5. Забезпечити контроль за встановленими на території Харківської області обмежувальними заходами, відповідних рівнів епідемічної небезпеки, згідно норм постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), відповідно до зонування епідемічних загроз визначеного актуальним протоколом Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Термін дії: до перегляду рівня епідемічної небезпеки

9. Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації сумісно з Харківською міською радою:

9.1. Вжити усіх необхідних заходів щодо максимального збільшення ліжкового фонду для розміщення хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19 у лікарняних закладах області та міста Харків, у тому числі ліжкового фонду забезпеченого централізованим постачанням кисню.

Термін дії: до 06.11.2020

9.2. Скласти перелік щодо розгортання (за необхідності) додаткових тимчасових госпіталів на базі спортивних закладів, закладів відпочинку тощо, для розміщення хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19 у разі значного росту кількості захворілих та осіб з підозрою на респіраторну хворобу COVID-19.

Термін дії: до 06.11.2020

10. ДУ «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України», Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Харківській області (в межах компетенції):

10.1. Продовжити роз'яснювальну роботу в засобах масової інформації (телебачення, радіо, друковані видання, соціальні мережі, тощо) щодо надання достовірної та об'єктивної інформації про епідемічну ситуацію на території області та заходи, які вживаються для недопущення розповсюдження захворюваності на респіраторну хворобу COVID-19.

10.2. З метою максимального виявлення захворілих на респіраторну хворобу COVID-19 на ранніх стадіях захворюваності продовжити проведення розслідувань щодо встановлення кола контактних осіб, які захворіли та джерел поширення інфікування коронавірусом SARS-CoV-2.

10.3. Продовжити вжиття заходів, пов'язаних з локалізацією кола осіб, інфікованих коронавірусом SARS-CoV-2 та недопущенням подальшого його розповсюдження.

Термін дії: на період карантину

11. Районним державним адміністраціям, містам обласного значення, об'єднаним територіальним громадам продовжити роз'яснювальну роботу серед населення щодо дотримання маскового режиму, витримування соціальної дистанції та виконання заходів дезінфекції.

Термін дії: на період карантину

II. Різне.

1. Щодо підготовки звернення до Харківської обласної ради. (Тарас ПАСТУХ)

За результатами обговорення регіональна комісія вирішила:

1.1. Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації підготувати звернення до Харківської обласної ради щодо виділення коштів на проведення кисневих магістралей у закладах охорони здоров'я АТ «Укрзалізниця».

Термін виконання: до 03.11.2020

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надавати у встановлені терміни до Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації в паперовому вигляді за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 7-й під'їзд, 8-й поверх та на електронну адресу: **uchs_kteb@sp.kh.gov.ua**

Інформацію щодо виконання протокольних рішень з терміном дії «на період карантину» надати до 31.12.2020.

Заступник голови регіональної комісії
з питань ТЕБ та НС Харківської області,
заступник голови обласної
державної адміністрації



Тарас ПАСТУХ

Відповідальний секретар
регіональної комісії з питань
ТЕБ та НС Харківської області



Олександр ІЛЬЄНКО